## Совет Каргалинского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШЕНИЕ

Nº 56/3

«14» февраля 2025 года

Об отмене решения Совета Каргалинского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан от 27.11.2024 №52/1 «Об установлении и введении в действие на территории муниципального образования «Каргалинское сельское поселение» Чистопольского муниципального района Республики Татарстан туристического налога»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Каргалинское сельское поселение» Чистопольского муниципального района Республики Татарстан, Совет Каргалинского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШИЛ:

- 1. Отменить решение Совета Каргалинского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан от 27.11.2024 №52/1 «Об установлении и введении в действие на территории муниципального образования «Каргалинское сельское поселение» Чистопольского муниципального района Республики Татарстан туристического налога».
- 2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации и (или) на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Чистопольского муниципального района в информационно-коммуникационной сети «Интернет» (www.chistopol.tatarstan.ru).

Глава Каргалинского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан

М.А. Загидуллин